



值班副主编 李溪 版式 陆达

30岁的施廷懋和30岁的王涵之前走过了不同的路,但她们的坚持和逐梦的心是一样的——

施廷懋/王涵老将联手 既是延续也是圆梦

昨天下午,东京奥运会跳水女子双人3米板决赛展开角逐。被誉为“中国跳水队最稳夺金点”的施廷懋/王涵顺利摘下跳水项目首枚金牌,老将组合谱写出新的传奇。

2019年正式搭档以来战无不胜

施廷懋和王涵这对年龄相仿、但性格迥异的搭档,两次深情相拥。赛后,施廷懋像是一位“哲人”,而王涵把自己感性的一面展露无遗。

“五年的准备时间,对我们来讲很困难,但也是一件好事情。在人生的道路上,这是一段精彩的回忆,让人变强的从来都不是奥运会金牌,而是通往奥运金牌的路途。”赛后施廷懋意味深长地说。

在东京奥运会官网对跳水比赛首日的女子双人3米板决赛前瞻中,“值得关注选手”只有一对组合——施廷懋/王涵,奥运官网用“战无不胜”形容她们在这个项目上的绝对统治力:从2019年正式搭档以来,她们包揽了世锦赛、国际泳联跳水系列赛的女子双人3米板冠军,这个成绩单昨天又要加上东京奥运会冠军。

吴敏霞退役后,施廷懋在中国跳水队2019年冬训后与王涵正式组成“新搭档”。两位有着多年交情的老将其实并不是首次合作——2010年广州亚运会时,她们就曾联手拿下女子双人3米板金牌。王涵后来笑称:“当时的兴奋点在于参加奥运会,所以再次和懋懋搭档,还是感觉很新奇。”

重新组队之初,技术动作早已成型给两人的配合带来一些困难,因为细节的一丝改动都会给整体带来很大变化。有着新奇感的同时,王涵将与搭档的配合定义为“相互学习的过程”,施廷懋的总结则是:“搭档双人赛需要尽量去配合、适应对方。”

随着2019年7月在光州世锦赛摘金,“新组合”正式蜕变成黄金搭档,她们的目标也成为收获东京奥运会女子双人3米板冠军,毕竟自郭晶晶/吴敏霞2004年雅典奥运会夺魁后,中国跳水队从未让这枚金牌旁落。这个定律昨天再现奥运赛场,这一项目拥有绝对统治力的依然是中国组合。

30岁的王涵竟是“奥运新人”

30岁“高龄”才争取到第一次征战奥运机会的“新人”王涵则展现了感性的一面,最后一个动作出水后,她就和施廷懋拥抱在一起,泪花在眼睛里闪烁。“我的泪腺发达、控制不住。其实我们都哭了,但我的忍耐力没(施廷懋)那么好,我比较感性。我也不太想让自己这样,30岁了,感性了一回。”

2016年的里约是施廷懋的奥运会初体验,当时她身边的搭档是“四朝元老”吴敏霞。女子双人3米板和女子3米板两次站上最高领奖台,施廷懋用两枚金牌在奥运舞台上亮相,成为继郭晶晶和吴敏霞后,中国跳水队的第三位“三冠王”。那一年施廷懋说:“感谢霞姐帮我圆梦。”东京奥运会前,换成她鼓励搭档:“不用担心,有我在,咱们一起携手把比赛比好。”

在人才济济的中国跳水队,王涵未能站上伦敦奥运会和里约奥运会赛场。奥运冠军是她一直以来的梦想,王涵坦言,和施廷懋搭档双人项目让自己有了圆梦的机会:“之前我只有一个单人项目,不只是要拼一拼,而且我自己也清楚,胜率并不是特别高,可能要带着遗憾离开。但现在有双人项目,终于有机会去圆梦了。”

30岁的施廷懋和30岁的王涵之前走过了不同的路,相同的是她们的坚持和逐梦之心。行外人或许并不真切了解这个年龄对跳水运动员意味着什么,但作为4枚奥运金牌得主、本届奥运会期间担任国际泳联跳水技术委员会委员的郭晶晶,更清楚她们坚持的不易,“我在她们这个年龄的时候已经退役了,所以她们坚持到现在真的很不容易。”

东京奥运会延期曾给施廷懋/王涵带来过不曾预想到的压力和挑战,好在这个奥运冠军给了过往付出一个最美的答案。

据《新京报》报道



施廷懋(左)和王涵在领奖台上。



女子4×100米自由泳接力
中国队两破亚洲纪录

在强手如林的女子4×100米自由泳接力决赛中,由程玉洁、吴卿凤、艾衍含和朱梦惠组成的中国队虽然没能登上最高领奖台,但她们在预赛和决赛中两破亚洲纪录,完成了超越自己的目标。

24日晚间进行的预赛,中国队游出3分35秒07的成绩,打破中国队在2009年世锦赛创造的3分35秒63的亚洲纪录。在昨天上午的决赛中,这四位平均年龄不到20岁的“小花”发挥出色,以3分34秒76再度刷新亚洲纪录。

据新华社东京电



新工作转换身份再战奥运
郭晶晶给裁判打分

7月24日,奔赴东京奥运会参加工作的郭晶晶现身东京水上运动中心。在接受采访时,郭晶晶透露了自己的新工作,这一次她主要是给裁判打分,而并非此前传出的当裁判给运动员评分。

虽然在运动员时代是跳水女王,但担任委员就是另一个维度的工作,郭晶晶表示要多听多学。郭晶晶以运动员的身份参加了四届奥运会,伦敦奥运会时用以观众的身份在现场见证了中国跳水队的辉煌,她说:“以前做运动员时,只顾着自己跳水,现在才知道幕后有那么多工作要做,有很多东西要学习。尤其自己做这行这么多年了,还是有很多热情,想要继续参与其中。”

在谈到中国跳水队时,郭晶晶也表示:“整个队伍这次东京奥运会真的很不容易,推迟了一年,跟着封闭训练,希望她们取得好成绩。”她尤其心疼一些老将:“像王涵、施廷懋都30岁了,我在她们这个年龄已经退役了,她们坚持到现在很不容易,希望大家都能发挥自己的最好水平。”

综合央视新闻、澎湃新闻报道



拍卖公告
黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式依法对五常市房屋及附属物、土地使用权、机器设备、车辆、西南部公司租赁权及租赁权的租金公开拍卖。
标的:质雪乡政府办公楼、标的:质圃土地、质圃土地、质圃土地。
标的详情详见竞拍网,以竞拍标的物为准,请有意竞买者详细阅读竞拍须知,并按竞拍须知规定的时间、地点,即日起至标的物所在地,请有意竞买者持有效证件原件(身份证件)到我司指定地点办理竞买登记手续。

拍卖时间:2021年8月3日上午9时 拍卖网址:<https://paimai.caia123.org.cn>

拍卖地点:哈尔滨市道里区上海街6号海上银座A栋22层会议室

联系电话:0451-51911012,51916555

公司地址:哈尔滨市道里区上海街6号海上银座A栋22层

登记截止时间:2021年7月31日12时

拍卖时间:2021年8月2日9时

展示时间(地点):即日起至标的物所在地

拍卖地点:哈尔滨市道里区上海街6号海上银座A栋22层会议室

联系电话:0451-51911012,51916555

公司地址:哈尔滨市道里区上海街6号海上银座A栋22层